证券代码: 002102 证券简称: 冠福股份 公告编号: 2024-007

# 冠福控股股份有限公司 关于拟变更公司名称(含证券简称) 并修改《公司章程》的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

## 一、拟变更公司名称(含证券简称)的说明

冠福控股股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月1日召开了第七届董事会第十六次会议,审议通过了《关于拟变更公司名称(含证券简称)并修改〈公司章程〉的议案》,该议案尚需提交公司股东大会审议,具体情况如下:

#### 1、变更前

公司中文名称: 冠福控股股份有限公司

英文名称: Guanfu Holdings CO.,Ltd

证券简称: 冠福股份

2、变更后

公司中文名称:湖北能特科技股份有限公司

英文名称: HuBei NengTer Technology CO.,Ltd

证券简称: 能特科技

3、证券代码"002102"保持不变

#### 二、公司名称及变更原因说明

公司原名"冠福控股股份有限公司","冠福"是公司原家用陶瓷业务的品牌名称,该家用陶瓷业务已于2016年完成整体剥离。公司目前的核心业务之一为医药中间体、维生素 E 板块,由全资子公司能特科技有限公司运营。变更后的公司名称能更准确反映公司的业务经营构成和未来战略布局发展,进一步提升企业品牌形象和价值。

## 三、《公司章程》修订对照表

拟变更公司名称(含证券简称)的同时,对《公司章程》相关内容进行修订。具体如下:

公司章 程	修订前	修订后
第四条	公司注册名称:中文全称:冠福控股股份有限公司英文全称:Guanfu Holdings CO.,Ltd.	公司注册名称: 中文全称: 湖北能特科技股份有限 公司 英文全称: HuBei NengTer Technology CO.,Ltd
第二百零二条	本章程以中文书写,其他任何语种 或不同版本的章程与本章程有歧义 时,以在湖北省市场监督管理局最 近一次核准登记后的中文版章程为 准。	本章程以中文书写,其他任何语种 或不同版本的章程与本章程有歧义 时,以公司注册所在地市场监督管 理局最近一次核准登记后的中文版 章程为准。

除上述修订内容外,《公司章程》其它内容保持不变。

上述事项需提交公司股东大会审议批准,同时提请股东大会授权公司董事会指定的相关人员办理相关的工商变更登记手续。

## 四、其他说明

公司本次拟变更公司名称(含证券简称)并修改《公司章程》的事项尚需股东大会审议通过,公司名称(含证券简称)变更需工商行政管理机关核准。上述事项存在不确定性,敬请投资者注意风险。

公司证券代码保持不变。

## 五、备查文件

1、公司第七届董事会第十六次会议决议。

特此公告。

冠福控股股份有限公司 董 事 会 二〇二四年四月二日